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4.3

CRITERIOS DE CORRECCA

- utilizagéo adequada da terminologia cientifica exigida em cada questio:

- utilizagao de uma escrita clara e rigorosa;

- coeréncia de argumentos na interpretagéo e explicagio de conceitos e teorias.

Nas questdes de escolha multipla, onde é pedida apenas uma opgdo, ou nas questées
de estabelecimento de correspondéncias, as respostas que contenham mais de uma
alternativa devem ser anuladas.

A maior parte das perguntas sdo de caracter objectivo, admitindo uma Unica resposta,
n&o havendo, portanto, qualquer problema na atribuigdo das cotagdes.

Nas questdes a seguir indicadas, s6 deve ser atribuida a cotagdo completa as
respostas que atendam aos seguintes pontos:

Sé sera atribuida cotagdo se o aluno comparar a evolugio das curvas do grafico

_correspondentes a variagao das percentagens.

O aluno tera que relacionar a distancia ao centro da cidade com a variagéo da poluigio
e, consequentemente, a acgio dos predadores.

A resposta devera ser dada utilizando como referéncia comparativa um dos tragados
das curvas representadas no grafico.

<

O aluno tera que relacionar a ac¢ao exercida pelos predadores com a despoluigéo.
]

Relativamente a hidra deverédo ser referidos os dois tipos de estruturas que intervém,
sendo atribuidos a cada estrutura 2 pontos (2 + 2). Relativamente a planaria tera que
ser referido o 6rgao retractil, e serdo atribuidos 2 pontos.

S6 deverido ser consideradas as caracteristicas referentes unicamente ao ciclo de vida
e néo as referentes & estrutura da planta.

\')

O aluno devera ter em aten¢do 0 momento em que se iniciam as respostas
relativamente aos dois tipos de imunoglobulinas.
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2 Relativamente as respostas primaria e secundaria,- o aluno devera comparar a
evolugdo das mesmas e o nivel maximo atingido.

3 O aluno devera basear a resposta na relagéo da nogéo de célula de meméria com as
caracteristicas da resposta secundaria no que se refere a rapidez, intensidade e
duragdo. A cada caracteristica deverdo ser atnbundos 2 pontos Para a nogao de
célula de meméria deverfio ser atribuidos 2 pontos. -
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